

## J e g y z ő k ö n y v

Készült Kőkény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. július 21-i üléséről.

**Jelen vannak:** Farkas Róbert polgármester,  
Máli Miklós alpolgármester,  
Kerécz Péter  
Simai József  
Taragya Györgyné képviselők,  
Lukácsiné Major Zsuzsanna jegyző

**Farkas Róbert:** üdvözli a megjelenteket, megállapítja a Testület határozatképességét. Javaslatát követően elfogadják a következő napirendet:

- 1.) Rendezési terv módosítása  
Előadó: polgármester
- 2.) Belső ellenőrzési jelentés  
Előadó: polgármester, jegyző
- 3.) Egyéb aktuális kérdések  
Előadó: polgármester

**Zárt ülésen:**

- 4.) Szociális ügyek  
Előadó: Jegyző

**A napirend tárgyalása:**

### **1./ Rendezési terv módosítása**

**Farkas Róbert:** Elmondja, hogy a rendezési terv módosítása - a Telenor torony létesítése miatt - a végső stádiumba érkezett, az Állami Főépítész a végső véleményét megadta, így kéri a Helyi Építési Szabályzat módosításának elfogadását.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az alábbiak szerint döntött:

Kőkény Községi Önkormányzat 7/2016.(VII.25.). önkormányzati módosító rendelete a 2/2015 (I.26.) rendelettel módosított - a helyi építési szabályokról szóló -10/2012 (XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról.

### **71/2016.(VII.21.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Kőkény községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a település Helyi Építési Szabályzatának az 5 Terv Kft. által összeállított módosítását, és egységes szerkezetbe foglalt szövegét.

A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** értelem szerint

### **2./ Belső ellenőrzési jelentés**

**Farkas Róbert:** A napirendi pont ismertetését átadja a Jegyző Asszonynak.

**Lukácsiné Major Zsuzsanna:** 2016. június 6-10. között tartott a Pécs Város Polgármesteri Hivatal Ellenőrzési Osztály belső ellenőre mindhárom önkormányzatnál és a Hivatalnál ellenőrzést, a megállapítások korrekciójára a kiküldött Intézkedési terv szerint feladat és határidő megjelölésével készült kötelezés. Nem tartja soknak a 2 db észrevételt, amelyből az egyik formai kifogás. A mezőéri járulékot nem fizetők részére felszólítást küld a Közös Önkormányzati Hivatal, amennyiben ez nem fog eredményre vezetni, úgy annak adók módjára történő behajtását kell elrendelni.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – döntött:

#### **72/2016.(VII.21.)sz. Képviselő-testületi határozat**

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a belső ellenőrzés megállapításainak realizálására készült Intézkedési tervben foglalt feladat meghatározást.

Felkéri Jegyzőjét a belső ellenőrzést végző Pécs M.J. Város Polgármesteri Hivatal Ellenőrzési Osztályának tájékoztatására.

**Felelős:** Jegyző

**Határidő:** szeptember 30.

### **3./ Egyéb aktuális kérdések**

**Farkas Róbert :** Tájékoztatja a testületet, hogy sajnálatos módon a nagy esőzés miatt a Felsőhegyi úton a 2010-es évhez hasonlóan – amikor 3 eset is volt – egy magánterületen lévő pince, amely az út alá nyúlik, megrogyott és az út elkezdett szétnyílni. Ezt a vis maior pályázat keretében be szeretné jelenteni, ehhez kéri a Képviselő – Testület felhatalmazását.

A Képviselő-testület -5 igen szavazattal, ellenszavazat - nélkül döntött:

#### **73/2016.(VII.21.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete vis maior pályázat keretében káreseményként bejelenti a Dózsa u. 14. szám (264 hrsz.) szám alatti magántulajdonú, használaton kívüli pince beszakadását, amely a Felsőhegyi út alá nyúlik, ezzel veszélyessé téve az út használatát.

A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** értelem szerint

**Farkas Róbert:** Molnár József a kökényi 629. hrsz-ú ingatlan tulajdonosa kérelemmel fordult az Önkormányzathoz villanyhálózat kiépítése miatt. Tekintettel arra, hogy az idei évben a közvilágítás normatíváját a fejlesztésekre felhasználták, és ez az új kivitelezés több ingatlantulajdonost is érintene, javasolja, hogy a következő évi közvilágítás bővítés tervezésekor térjenek vissza erre a kérdésre.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül hozott határozatot:

#### **74/2016.(VII.21.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Molnár József a Kökény 629. hrsz-ú ingatlan tulajdonosa villanyhálózat kiépítése iránti kérelmét a következő évi költségvetés jóváhagyása után - a közvilágítás fejlesztésre kapott normatív támogatás figyelembe vételével - újratárgyalja.

A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** értelem szerint

**Farkas Róbert:** Elmondja, hogy a Pécs M.J.V. Önkormányzatától megvásárolt Vizslaparti út jelenleg külterület, a belterületbe vonásának lehetőségét meg kell vizsgálni.

Az idei évben is be kívánja nyújtani a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzatok támogatására. Ehhez kéri a Testület felhatalmazását.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint határozott:

#### **75/2016.(VII.21.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet 1.7. pont és III. 1. pont szerint meghirdetett „a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és a települési önkormányzatok rendkívüli támogatására” meghirdetett pályázatán vissza nem térítendő támogatásra nyújt be pályázatot működőképességének megőrzése érdekében.

**Simai József:** A Kossuth Lajos utcában nem lehetséges-e a vízelvezetéssel kapcsolatos problémás részek kisajátítása, vagy a tulajdonosok által történő felajánlás az Önkormányzat javára? Ha az Önkormányzat tulajdonában kerülne az érintett terület, akkor vis maior pályázatot lehetne benyújtani.


**Farkas Róbert:** Elmondja, hogy próbált már az érintett tulajdonosokkal egyeztetni a tulajdonba adásról, de akkor nagyon magas árat kértek volna. Bejárta egy tervezővel, aki nem javasolta a mederlappal történő kirakást, ettől csak felgyorsulna a víz folyása. Azt javasolta, hogy föld alatti elvezetéssel lehetne megnyugtató megoldást megvalósítani.

A Polgármester Úr a szociális ügyek tárgyalása céljából zárt ülés tartását rendelte el.

K.m.f.

  
**Farkas Róbert**  
polgármester



  
**Lukácsiné Major Zsuzsanna**  
jegyző